

Kaplický Domov pro seniory se zapojil do Týdne sociálních služeb České republiky

IVANA SLADKOVÁ
DOMOV PRO SENIORY KAPLICE

Českokrumlovsko – Pod sloganem „...aby se člověk cítil být člověkem“ byl v Domově pro seniory Kaplice v pondělí 8. října zahájen čtvrtý ročník celostátního Týdne sociálních služeb České republiky. Projekt tradičně vyhlášený

Asociací poskytovatelů sociálních služeb ČR a Ministerstvem práce a sociálních věcí měl za cíl, stejně jako naše organizace, představit široké veřejnosti sociální služby, které nyní procházejí procesem zvyšování kvality.

Rok 2012 je vyhlášen Evropským rokem aktivního stárnutí a mezigenerační so-

lidarity, s důrazem na podporu vitality a důstojnosti všech osob. Tuto aktivitu podporujeme letos v Domově pro seniory Kaplice organizováním a zapojováním se do aktivit napříč všemi generacemi.

Akce v úterý 9. října byla spojená s výstavou Proměny v čase. Měli jsme tedy příležitost poohlédnout se za historií naší budovy, zastavit se v přítomnosti a nahlédnout do budoucnosti.

Tuto akci jsme využili k představení toho, čeho se nám za poslední rok podařilo dosáhnout a jakých změn se v Domově dostalo. Návštěvníci měli možnost si projít prostory výstavy obrazů malíře Karla Pavlíka a sami posoudit, co se nám podařilo a kolik práce je ještě před námi.

Srdčně jsme mezi námi přivítali mnoho vzácných hostů, představitelů obcí, měst, ředitele a zaměstnance sprátených domovů pro seniory, studenty, rodinné příslušníky a přátele.

Následující den, středa 10. října, proběhl Den otevřených dveří na detašovaném pracovišti v Českém Krumlově. Byl zde představen zrealizovaný projekt „Udržení a zkvalitnění služby DPS“, díky kterému se podařilo vytvořit multifunkční místnost sloužící pro všestranné využití volného času seniorů. Hosté mohli obdivovat výtvarná díla obyvatel a podpořit jejich aktivitu zakoupením některého z děl. Celý program oživil svým vystoupením hudební soubor Krumlovští píšťci.

Jak zní nadpis článku v po-



ČERNOBÍLÉ VZPOMÍNKY. Při akci nechyběla ani výstava starých fotografií. Foto: Domov pro seniory Kaplice



NEČEKANÉ PŘEKVAPENÍ. Senioři z krumlovské pobočky Domova pro seniory Kaplice zahráli dětem z Mateřské školy Plešivec II. loutkové divadlo O perníkové chaloupce. Foto: Domov pro seniory Kaplice

sledním letošním vydání časopisu Rezidenční péče – snažíme se o to, aby slova mezigenerační solidarita nebyla jen slova. A tak celotýdenní akce vyvrcholila 11. října, kdy pracoviště v Českém Krumlově navštívily děti z krumlovské Mateřské školy Plešivec II. Děti si připravily jako vždy precizně secvičené pásmo plně písniček a tanečků. Tentokrát však i pro ně bylo přichystáno nečekané překvapení, neboť senioři si pro děti pracně nacvičili loutkové divadlo pohádky O perníkové

chaloupce s opravdovou chaloupkou z perníku a vlastnoručně vyrobenými loutkami.

Letošní rok je pro naši organizaci ve znamení dalšího posunu kupředu. Od 1. září byl zahájen provoz Půjčovny kompenzačních pomůcek. Kdokoli si zde může zapůjčit potřebnou pomůcku, která mu pomůže s překonáváním nejrůznějších bariér.

Po předchozí spolupráci se Domov pro seniory Kaplice stává od 1. října letošního roku klinickým pracovištěm Jihočeské univerzity České Bu-

dějovice.

Nadále spolupracujeme s dobrovolníky, kteří jsou nám velkou podporou a jejichž práce si velmi vážíme. Informace pro zájemce o dobrovolnictví či další bližší informace o Domově pro seniory Kaplice jsou dostupné na webových stránkách www.domovkaplice.cz.

Děkujeme všem podporovatelům, přátelům, rodinám, zaměstnancům, dobrovolníkům, studentům i samotným obyvatelům domova, kteří nás podporují a všem dávají sílu a energii do další práce.